



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

Сектор з питань доступу до публічної інформації

01601, м. Київ, вул. Хрещатик, 30, тел./факс: 206-37-47

E-mail: olena.pogivilova@mev.gov.ua

Ю. Лісовський

[foi+request-57276-](mailto:foi+request-57276-170e33d0@dostup.pravda.com.ua)

170e33d0@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

На Ваш запит від 01.11.2019 щодо аудиту даних Міненерговугілля – Сектор з питань доступу до публічної інформації (після узагальнення та на підставі матеріалів, отриманих від структурних підрозділів Міненерговугілля) повідомляє.

Проведення аудиту даних рекомендоване для виконання Постанови Кабінету Міністрів України № 835 “Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних” зі змінами від 20 грудня 2017 року, яка визначає перелік наборів, що обов’язкові до оприлюднення. Аудит дає змогу розпоряднику дослідити й зрозуміти, у якому стані наразі дані і що потрібно зробити, щоб налагодити процес оприлюднення необхідних наборів у форматі відкритих даних. Аудит допомагає також виявити дублювання зусиль розпорядників щодо збору та оприлюднення даних, виявляє проблемні ділянки, які потребують додаткової роботи, що дає змогу краще розподілити ресурси.

Наказом Міненерговугілля від 31.05.2017 № 370 «Про забезпечення прозорості роботи Міністерства енергетики та вугільної промисловості» (додається) затверджено проведення аудиту даних.

Експерти DiXi Group, в рамках аудиту даних Міненерговугілля, надали допомогу фахівцям Міністерства з організації збору і оприлюдненням інформації у форматі open data. Аудит даних – це дослідження наявності, стану, форматів, процесів управління й використання даних, а також вироблення на основі отриманої інформації рекомендацій щодо покращення процесів роботи з даними, максимізації їх використання та розкриття потенціалу.

Перший етап аудиту даних Міністерства енергетики та вугільної промисловості України проведено у 2017 році командою експертів DiXi Group (у межах проекту «Прозора енергетика»), спільно з експертами ТЕКСТИ (у межах проекту TAPAS) за підтримки USAID.

У межах першого етапу здійснено аудит даних Департаменту нафтогазового комплексу та Департаменту ядерної енергетики та

атомнопромислового комплексу. Для цього проведено 7 зустрічей з працівниками департаментів та проаналізовано набори даних, що вже оприлюднюються на сайті Міненерговугілля та НАЕК «Енергоатом». Період аудиту тривав з липня по грудень 2017 року.

Команда експертів проаналізувала всю отриману інформацію і підготувала адаптовані та доповнені форми наборів даних у відповідності до вимог Міжнародної хартії наборів даних. Загалом розроблено 23 форми у форматі відкритих даних (opendata), з яких 15 для Департаменту нафтогазового комплексу та 8 для Департаменту ядерної енергетики та атомно-промислового комплексу. Також 14 із адаптованих форм стосуються виконання положень нової редакції постанови Кабінету Міністрів України № 835 щодо оприлюднення інформації у формі відкритих даних, прийнятої 20 грудня 2017 року, згідно з якою перелік наборів даних розширено з 4 до 47. У 2018 році відповідну роботу щодо аудиту даних було продовжено.

Експерти аналітичного центру DiXi Group розробили методичні рекомендації для проведення аудиту даних державних органів влади, у тому числі Міненерговугілля. Експерти DiXi Group проаналізували та структурували етапи проведення аудиту, необхідні ресурси, ключові проблеми та рекомендації щодо їх уникнення.

За результатами аудиту створено перелік наборів даних для оприлюднення та затверджено наказом від 13.04.2018 № 212 "Про оприлюднення наборів даних, розпорядником яких є Міненерговугілля, і які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних" (додається).

З метою забезпечення доступу громадськості та галузевих експертів до інформації, розпорядником якої є Міненерговугілля започатковано регулярне (щоденне, щомісячне, щоквартальне) розміщення на офіційному сайті Міненерговугілля статистичної інформація у рубриці «Інформація у формі відкритих даних» про основні напрями діяльності Міненерговугілля.

На постійній основі оприлюднюються набори даних на Єдиному державному порталі відкритих даних: www.data.gov.ua (відповідно до постанови Уряду від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»).

Відповідальний за розгляд інформаційного запита:

Огньова Алла Анатоліївна – начальник відділу, Департамент організаційної роботи Міністерства енергетики та вугільної промисловості (службовий телефон 206 38 73).

Мірошніченко Людмила Петрівна – головний спеціаліст, Департамент організаційної роботи Міністерства енергетики та вугільної промисловості (службовий телефон 531 36 89).

Контроль в частині забезпечення доступу до публічної інформації встановлено відповідно до статті 17 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Парламентський контроль за дотриманням права на доступ до інформації здійснюється Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини,

тимчасовими слідчими комісіями Верховної Ради України, народними депутатами України.

Громадський контроль за забезпеченням розпорядниками інформації доступу до публічної інформації здійснюється депутатами місцевих рад, громадськими організаціями, громадськими радами, громадянами особисто шляхом організації відповідних громадських слухань, громадської експертизи тощо.

Державний контроль за забезпеченням розпорядниками інформації доступу до інформації здійснюється відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон).

Статтею 23 Закону встановлено право на оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації.

«Запитувач має право оскаржити:

- 1) відмову в задоволенні запиту на інформацію;
- 2) відстрочку задоволення запиту на інформацію;
- 3) ненадання відповіді на запит на інформацію;
- 4) надання недостовірної або неповної інформації;
- 5) несвоєчасне надання інформації;
- 6) невиконання розпорядниками обов'язку оприлюднювати інформацію відповідно до статті 15 цього Закону;
- 7) інші рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації, що порушили законні права та інтереси запитувача».

Звернення щодо оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації можуть спрямовуватись до керівника розпорядника, вищого органу та суду (і здійснюватись у судовому порядку, відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України).

Завідувач сектору



О. Поживілова